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‘Lunnwpwith hwdwpp

Zwpqlyh” ghunpy

lunphnipny Bip wwjhu wpwownpupubpp Juwnwpk] pun hbppwljwinipjub:
MNupwnhp jupnugk p jnipupwignip wpwownpuip b ywwnwupmbukiph wnwewnljynn
wnwppbpwlubpp: Gpk QhLq  sh hwennymud  npblk  wpwownpuiph wtdhowuybu
yuunuwupwik], dudwtwlp ptwbnt tyuwwunwlny jupnn Ep wyt pwg pnnul) b ppub
winpununiw] wykjh ni:

Qbp wnoll ypyus phuwn-qppnylh kokiph puunwuply dwubkpp wquunnpkt jupnn bp
ogunugnndt] uhwgpnipjut hwdwn: PEuwm-gppnylp sh uinmqynid: Uwnnigynid F dpuyh
wuwunwuhnubbbph dlwpnigpp:

Unwownpupubpp juwnwpkinig hbnn sdnnwbwp yuwunwupiwbtbpp npwnhp b
huttwdpny ok wuwwnwupiwbtbph Abwpnpnud: Mwunwupwbuiubph dbwpnph &hon

1pwugnidhg k jupudws Qtp puttwjutt hwynpp:

Uunpmud kup hwgnnnipynii:



N"ph E hbnlyuy wpnuhwpnmpub £hon swpn ulympyndip.

Nupq ki nsynid uyl yniplpp, npnap ugquiws Ei Jhlingb

—

wwpph unjkynt)ubphg
wwpph dhgmljubphg
pyny ttjinpnuiphg
wnwpph wnndutphg

Uniymih JEpwpbpyur 0 wbmmap dfpe s
1) nith tnyt npuljulul juqlp wiljw vinugdub kpubwlhg
2) wwhwywuynud £ phuphwjui nkwljghwubph pipwugpnid

3) puypuwyynid k phuhwljwt nbwljghwtiph pupwugpnid
4) wniph hhdtwjwb phthwjut hwnlnipniuttph Ypnnh b

B W N
~— — ~— ~—

0'p hundwlwpgh punuphstbpp upbih E pudwbb] poplwt byubwyny,

1) pwpwph 9pwyht nidnijph

2) pwgwfuwppyh gpwjht |ndnyph

3) wunuhnidh thuniphwnh opuwyhtt (nényph
4) YEpwlph wnh gpwyht |nidnyph

[ 4 ] Dppu’t kwpnunnbbph gnidwpught phip wgnnh(IV) opuhnh® NOs, Uty
UnjEYynynud.

1) 15
2) 16
3) 22
4) 23

N Ubdmpyniibpm] ki wnuppbpynud undjuy wnupph hgmunnugubkp.

w) quuqubuyht pyny
P) wpnuntbbph pyny
q) Ubjupnutph pyny
1) EiEYunpnibph pyny

1) pn
2) ¢F
3) w,q
4) w,

[ 6 | 0'nqnyg woipbph odnypibpp juplih Euwpplpl Shimduwbhnd.

1) KOH u NH4(Cl

2) NaHSO:l HCl

3) Ca(OH)2 L NaOH
4) NH4Cl 1 HNOs3



N swppnid ki muppbpp puuudnpdws pun wnndught swnun]hniitph wh.

1) Li, Be, B
2) N, P, As
3) Ca, Mg, Be
4) Na, Al, Mg

Puywh u Eymjunid hoguy ug huljwh dbnunibph hnwgdwh Eibpghwt
Jupqupldh wldwbp gnigpupwg.
1) dkdwunid k
2) thnppwunid k
3) twju thnppwinid E, myuw dkdwnid
4) twju dkdwmtnid E, wmyw thnppuinid

[ 9 | Usuwppnt qugh hulnipjniiip hwununkint hunfup whwnp k oguiugnpst).

1) pinpwgnip
2) ppndwenip
3) Ypwenip

4) pPnpwd onip

Cunn npwd HEnpniught putwdlbph’ n'p wwpph E odunjus woun]ty opp
phthwjut wijnhynipjudp.

1) 1s22s’2p*

2) 1s22s?2ps

3) 1s22s!

4) 1s22s?2p®3s!

N swppnid ki wnljw dhuyb Yngugbnnught ugbpny] dhugm pynbikp.

1) NaCl, HCI, Cl2

2) NaNOs, HNOs, CaO
3) H, NHs, CHs

4) Na, Br2, KBr

0'p whmut k &hown hotught ppbnuduibnulyng mpbph JEpupbpgu).

1) pmnipwhuwy Bu

2) pmipknuyuunulnud hnuttph dhob juwp Yndubunnwght &
3) hupjwd jud (nidjws Jhdwlnid EEjinpuhwnnpnhsutp G
4) pninp hnuwjht dhwgnipyniutbpp opnud skt nisynid



Lhihuwlwh juygh n'p whuwli Ewnlw fughmuh $unphnh poopbyun]ubnulmd.
1) Ynuykun pinuyhtu

2) YnJuykun ns phnuyht

3) hnuwjht

4) dbwnwunujht

Npn’tip ki b puypuytwt, b Jkpopu nkwljghwitkph hunjuuwpmudikp.
w) 2AgNOs =2Ag + 2NO2 + Oz
p) 2NaHCO3 = Na:COs + H20 + CO2
q) 2KClOs =2KCl + 302
1) Fe + CuSO4 =FeSO4+ Cu

1) w,p
2) pgq
3) w,q
4) g1

Nkwlghuh sbpuiwunh&wiip pupdpugpty ku 10-hg dhiish 40 °C: Lwih” whquud
Jupuqubiu nbwljghwi, ek JEpohtthu wpugmpjut gbpldwunhfwtiugh
gqnpdwulyhgp 3 .

1) 27 muqud
2) 9 wuquu
3) 4 whquu
4) 2 wmuquu

N qopdntih wgnbgnipyunlp Hag+ be S 2HIg — Q hwlwlwpgnud
hujwuwpwlppnipniup jutnuowupddh Epowiyniph wnwowgdwt Ynnup.

1) gupdwt Ukdwmgudwh

2) &updwt thnppugdwi

3) obpUdwuwmhdwth hokgdwt

4) otpUwuwnhdwth pupdpugdui



bty putulymy] gbpumpymi (42) Yubgunmlh 5,6 g kphikuh uypkihu, kpk npu
wjpdwtl nhkwljghuwyh oipdwphuhwlju hwjuwuwpnudu k.

C2H4 + 302 = 2CO2 + 2H20 + 1432 42

N’ iyniph opuyht jnudnyenid wihniubph phyp towlh wiqud Uks Yihih
Juwwnhntutph pyhg (hhnpnihqu winnbuly).

1) twwnphnidh thunnpuwn
2) Jwhnudh $nudpwun
3) tpluph(Il) unydwn
4) wynudpuh pinphy

Lugujumppyh 1 Uny/] hnugkinpughuyny 2 | 9gpuyht jnuwsnypnid hwywnwpkpl; Eu
1,18 gpun! wghununn hnibikp: Appw’t E ppyh ghungdwl wuwnh&win (%).

1) 05
2) 1
3) 1,5
4) 2

Onuyght jnisnypnd n'p qnuyq ymphph Uhel jupnn b phpwiug
hntuwthnppwtwuyhtt pbwlghwbp.

1) BaCl2 i NaNOs
2) AgCllu KNOs
3) AgNOsl CaCl2
4) K»SO4 L HCI

Qpuyht jménypnid n p qnyg iympbph Uhgh thnfuwqntgnipyubh k
hudwyuwunuujuwinid hknbyjuy jpdwn hnbughtt hwjuwuwpdwp.

Ba%* + SO4 = BaSOs4

1) puphnidh hhnpopuhnh b sdupwljwt peyh
2) puphnudh hhnpopuhnh b ynudh umypunh
3) pwphnudh hhnpopupnp b wgnunuljub peih
4) puphnudh pinphyh b ughnudh unypunp



Nl £ Cl + KOH — KCI + KCIOs + H20 kpopu nkughuynid opuhnugnidhg b
JEpujuiqunilhg uvnnugdws yniptph dnjughtt hwpwpbpnipeiniun.

N —
B o= =
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$nudnpp b duqikqhnilp nupwugply ki, hul uinugyws wpquuhpp hhnpnjhgly:
Nppur’s E whpunmjus quqh hwpupkpuljuh founmipiniih pun opuisih.

1 1
2) 7
3) 17
4) 37

N phulghwt E pipuimd wygulne wpunwnpnipyoimed.

1) H:SiOs = H20 + SiO2

2) NaxSiOs + 2HCI = 2NaCl + H2SiOs
3) SiO2 + Na2COs = Na2SiOs + CO2
4) Na2SiOs + CO2= SiO2 + Na:COs

0 thnpowpymuubph nhupm b bwe wiljugh, wyw ppot oqunugnpénid.

1) HCl — KCl — AgCl

2) FeCl2 — Fe(OH)2— FeSOs

3) Ca(OH)2 — Ca(NOQOs)2 — CaCOs
4) H2SOs — K2SO4 — BaSOs

0'p Ukinwnh htwn hynudp Yugugnugwih plwpp bigupuphihwlub Yaenghughg.

1) Ag
2) Au
3) Zn
4) Cu

0" wnh gpuyght jmdnypnd pwljniup Yo npfh Jugnyg.

1) NH4Cl
2) NaHSO4
3) ZnCl:

4) Na2COs



28-29. Nnpnowihh pwtwyny wynidhh pinphnh jnidnyphb wunh&wwpup wybjugpt Gu
ttwwnphnuwh hhnpopuhnh jnidnype b htwnht) tundwsph putiulh thnthnjunipjuinp:

REpyjws [npkphg n ph F hudwgunnuupnuinad hunfulpupgnud bunjwdph
pwlualh thnthnfuniejuip.

- IS

1 ) NaOH-h putiuly 2) NaOH-h putiuly 3) NaOH-h pubiuly 4) NaOH-h pwiiuly

‘Luwnijudph pwiinuly
Luwnduibph purbiuly
VannJusbph puinuly
Vunnusdph puinaly

POZQ quitigywiény (q) bunnphnidh hhnpopuhn wkwnp L wibjugihly 2,67 g wynidhih
pinphn wwpniinulng (nidniphb ‘LlII?llIl[lTZLUng_]ZI puwlnlnipyundp buwnywdp
unwiagnt hwdwp.

1) 1,6
2) 2,4
3) 3,2
4) 4,8

0'p wlmmdt k &how wmadhith JEpupbpyu.

1) punipjut Ukp hwunhynmd E pugunuytiu wmquwn duny

2) uwnwgynid k wnidhth opuhgh hwnyph EEYunpnihgny

3) hbownipjudp hnpjuwgqnnid | opwsuh htwn

4) unup séupwljut ppyYh htwn hnpuwgnljhu wnwewgunid k ssupwyhtt quq

Ztnbyu iymptphg nph” oqimpjudp E htupunjnp Jkpughty oph diuynit
Ynounmipniip.
1) NaBr
2) NaCl
3) NasPOs«
4) NaNOs

0D qnygq wquiympbph Uhgngny k hinupunp dhdjulighg wuppbpl) dkpuip,
tptup b tphup.
1) ppndwgnip b wmunuhwljwenip
2) wpswph(I) opuhnh wunthwlwjht |ndnyype b ppondwenip
3) Juwjhniulh ywhpdwbqutwwnh opujhtt (niényp b ppndwenin

4) wunuhwljwenip b wjjwnt uyhpunwyht (ndnypE
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ﬂnph E htnlyuy yniph ghown wdwundp.

H,C CH,—CH
3 \C=C/ 2 | 2

VAR cl

H,C CH,

1) 5-pinp-2,3-tpyutphjykunbku-2

2) ghu-5-pinp-2,3-tpljubphjybuntiu-2

3) wpwbu-5-pinp-2,3-tplhubkphjyktnku-2
4) 1-pinp-3,4-tplhukphjykuntu-3

N owppnid b X, Xo b Xs iymphph pubwdlibph pun htnbyug ganoupynuditph.

CuO, t Ag,O NaOH
> X X

CH,CH,OH

\
Y

)(3

1) CHsCOH, CH3CH20H, CH3CH20Na

2) CHsCOH, CHsCOOH, CHsCOONa

3) CHsCOOH, CHsCOH, CH3CH20Na

4) (CH3COO):Cu, CH3COOAg, CHs3COONa

CsHO2 puuunpnipjunip hqnubp kupbplibphg puiith up Gwpng b dinpruggly
wpdwph(l) opuhnh wunuhwljuyhtt mdnypeh htwn.
1) 2
2) 4
3) 5
4) 6

Nppur't £ qhghtihg b wywbihthg unugynn htwpunjnp hqnubpught
tpubuinhnuitph php.
1) 2
2) 1
3) 3
4) 4

Lwtih” Ukphkuught funudp £ wnw gjhghphih knojkuwnh jphy hhgpiwb
wpquupph Ukl UnjEYnynud.
1) 47
2) 48
3) 50
4) 51



Zudwyuinuuuuitkgpl p phthwljub nbwghwgh dkuwithqup, hu]wuwpnuip b

opquiuuui Yipowiynipnid wsjuwsuh wnndubph hhpphnugnudp

4) C:HsOH — CH»=CH2 + H20

Utuwtthqu Zujuwuwpnud Zhpphnwugnid

w) nunhljupuyht hv U) sp’
Chugnud 1y CeH +3CL > CgHCl,

p) hntuyhly 2) CH=CH-CHj3 + HBr — CH3~CHBr—CHj £ sp’
dvhwgnid

q) bikyunpudhy 3y CeHg + HNO; 804 ¢ HNo, + 1,0 ?) sp
nbknuljunid )

0 'p owpph poynp wunnwupumbbkpt ki dhow.

1) wlU, p20, q3F
2) w34, p4F, qlF
3) wlQ, p4F, g3F
4) wlU, p2U, q3U

39-40. LPungpuhwd, ogpmid juy (nidynn, uyhwnwl, pniptnuyht A yymph hhnponihqh
wpyniupnid wnweowtmd £ vhuy kY B ynipe, npp mupugdwt yuydwbtbpnid
thnjuwqnmd t wndh(IT) hhnpopuhnh htin' wnwewgkim] C opquiturljub ynipp:

1 'p pwpp kb bkpumjus A, B, C lyniplpp hundluyunnuupuubuupap.

1) dwpng, a—qnilng, gyniynuwppnt

2) dwypng, f—qynilng, qniyntwuppent

3) oujw, a—qpnilng, unpphwn

4) uwpuwpng, a—qnilng, gniyntiwppent

Appu't FC ynipnud wjuwshl nwpph unnmiltkph dnjughl padhip.,

1) 0,25
2) 0,24
3) 0,28
4) 0,23




Epluph(I) pinphnh gpuyht jusnyph HEywpnihgh (htkpn Bkywnpngubpny)
pupwugpnid (nidnyphg wigwnywus tungwudph quuqyust onnid tpljup dtwhu
un]kughy k10,625 qpuadmy: Appw’n E jupnnh Jpu whgunnus qugh suduyp
b w.):

bty quiiqiuény (4q) hqnupbiaght jumnisny junugyh 87,5 g whinnkithg, kpk
hhnpmut plpwghy k60 % kpm, hul Ujniu thnybpp pubwljuybu:
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5,0 ¢ quiigyudny bpYuipdtp Ukinwnh Yuppntwwh [phy ghpuuht pugpuynithg
unugyhy k2,8 q whin diugnpn: Appu’n kuyy dkinwnh pnimd b Eupnttkph
Php:

Pty quiiqywdny (g) oupw £ hhnpnjhquty, bpk qpdplipught dmutnulghy £9 gpund
onip:
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Upyuhuut Jkwnwnh hhnphgh b thuphnh 21,375 ¢ hwjwuwpuwdnjugh
Juununipyp wykigniynyg Jipgpws oph httwnn hnpowgnbijhu vinugyty £5,6 1 (b w.)
sunjuynmy quqbph uwnimpn: Appw’t £ uyny dknwnh hhgphnh vk dngmd
wynpnunutbph pwtwyp (Uny):

46-47. Zwqhgus Uhwihhdt Juppniwpeyh jhphnidwljub wnh b wtgniyng yEpgpus
1hphnith hhnpopuhn wwpnitwlnng 69 q hwunimipyp thwhuwybjhu mugwuby k
quq: Unugjuwsé yhn dbwgnpphtt mjkjugpky Eu 75 q uhjhghnidh(IV) opuhy b
Ynyhtt vhwhw b, npp hknbwipnyg wigwwnyky £ 5,6 | (. w1.) qugq, b dtwgh) k opnid
sindynn 105 q juwntnmipr:

Appu't F ljuyghll pnunbnipgnod Guppnbwpph jhphnufulnh wnh qubgiudp (q):

12



Appu'tt Funwghl nkwlghugh dudwiul whounnwé opquibnuljul yniph
UnjEhnynid o- jungbph phyp:

48-49. Epwip b wgkwnpjkuh uypdwb obpdmpnititpp (AHwyp) hudwwyunwujupubiupup
hunjuuwp ki -1560 /g b -1300 §/Ainy, huly oph gnjuigiwut gkpuimpiniiip’ AHqny
(H20) = -286 /un L:

Oppw't kwglanpy ki phy bhgpdwh pkwlghuyh ebpdnpgnitp (42/idny):
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Nppu't okpudnpynil (42) Jubounnyp, kpk ;ppy] Apppdwap dwubulgh 117 g
wglbwnfpy Ea:

50-51. Npwhku ywuwpwpunuignie jhpunynn $nubnph 1 dnp wnndubp yupnitwlnn wnmd
dInudnph quiugusuypti puadhup 26,9565 % t: Uy wunnid ppdwsth b wgnunh dnjuyghte
hwipwpbpnipniip hwjwuwp £ 4: 1:

Appw'b b pnupnp wwpn buwlng wnh dnjuyhl quiquép (@/dny):

Pl quitigiusny (g) bnp wn fuvnagidp uyy wnp 1 dyp wflygniyng Guunppod)
hhnppopuhn wwpnilnulng jnidnyph hln thnpnugnlihu:

14



52-53. Ugqnuap, muntihuyh b Lpwuh 1:2: 1 Swjwjuyhtt hwpwpbpnipjudp ququyh

Juununipnt wdkigniny wnuppyh ke whghugubjhu jnidnyph quiuqdush
wybjugl) k42,5 gpudny:

Nppu't Fspuinfwé qugh hupupkpuluh punnyeinibi puwn onh:

Oppu  F bjughli ququyhll juuntinipnh quiiqywdp (@):

15



54-55. Pwuphnidh pinphgh 14,56 ¢ hwughgus (mudnypen gninpowugutihu vinugyk) k4,88 q
puppnuh pinphnh Eplepyw pniptnuihhnpun:

Appu'tt Fwbionip wigh iniSkppnupimiip (¢/100 g opnid) nyfjuy okplwumnpdwbnid:

Pl quiigifwéni (q) 4 % quibigyusuyhl pudiny Gunnppnidh unypunnh jnidnuph
hlwn uipng Fihnpnugnly ipguws hwgbgud jnidnjpp:

16



56-58. 55,3 q quuquény juhnith yhpdwiqunh obpdwghtt puypuymthg unwugyty
k1 2,81 (. w.) quq b whiy dtwgnpn: Unwugjws whung diwgnpnh b withpudtown
pwhwunipjudp 18,25 % quiuqubuyght puduny pinpuenpwisth jnidnyph
thnjumqngnpiniihg wuguwuws qugh 50% -p Yutity Eu vhtgh 100 °C
wnwpugpws 14 % quuqusught puduny Yuyhnwdh hhnpopuhnh nsnypny:

Nppu't F opliugnidhg hknn minwgyws whbn dwgnpnp bk hnfuwgnus 18,25 %
quibigymduyhll pruudiny pynpugopwudih (nidnijph qubqyudp (g):

Appu &t F pugpuynidpg hkun wunwgius whbn dhwgnpnh b wnuppih
thnpnugnbgnipintihg uinwugyud gugh swujuyp (7, o w.):

17



P'lis qubigimény (q) 14 % quibiqiusughl puding Guyhnidh hhppopuhnh unnup
Lnidnyp F Swfuuyly quqgn fjubbint hudwup:

59-61. Zwuwnunnnii Luguwl wyuplwiibpmy hpulwiwgpt) i winihwlh uhtipkq
thnjuuqngm pyut Uke nukiny 0,04 Unj/| mqnun b 0,14 Unj/| opwshic:
Zujuuwpuiljprm pnit hmunuunyinig hbwnn uinugué ququyhtt fouptnipnh
Junnipniut pun opusth hwjwuwpydyy k 4,375:

Appu'tt Fugmnp hnpnuplwl unnnpdwip (%):

18



Appu 't Funin@pulh gyuguwll Upohli wipwignipiniip [Udny/(1xd)], bpk
hujwuwpuwlonnipyul hwuwnwwndwl huwdwp wuhwioylky F 0,4 dund:

ULl jhunp nnwupnnpnipyudp winpnid unwugywd hujwuwpwlsnuyhll funinipni
whglugnly b wnwp wnidj(Tl) opupy vyupntbwing fungnyugh dfony:
Unun/kjugniyyip nppuil uipng Fjhaky iinpnywilh qupntwlniepul quigyush
thnihnpuinijeiniiip (Ugq):

19



62-64. Uhwgnipjniuutpnid hwuwnuwnnit +1 opuhnugdu wunh&wi gnigupkpnn
Ubwnwunh 55 q unybhnyp dpwyky ki tinup $SUpuljut ppyny: Tigwnjwus ququ
wuglugpl] i 24 % quuqiusughtt puduny twwnphnuh hhnpopuhnh 250 g

1nwdSnypny, nph htnbwupny uinwugyl) Ewnh b wyljuynt hwjwuwpuwdnjught
|nLdnyp:

Appu'tt Fuwbhugun dknwgh Jupguphyp:

Nppu t F shnfuqnus hunphnidp hhppopuhnh quiligywdp (¢):

Appu 't Fwhounnyws qugp lyuwblynig hkwnn wunugywé jnidniyph quiqyudp (g):

20



65-67. Pwunphnidh b dwmqubkqhnudp unydpintph hwjwuwpuinjuyhtt pwunimpnh
wihpwdbown putwlnipjudp tinup wnupepyh hnjuwgqptgnipniuhg whgwnydt) L
quq b unugyl) Emsmyp A: Uhpunnjws quqh wigiugnt) ki opuhqugdub
hudwip wthpwdtyown pumttwyny pinp wupnitwynn nidnyph dke b uinwghy
nwsnype B: dhpohtiu A (nisnyph hn jwntibjhu wheunm]ty £ 116,5 ¢ umhunul
tunjusp: Lunjwsdph wnwbuduwmgnty kb, (nudnyphtt wkjugpk] unp tuunywsép
unwbwint hudwp withpudtown puwtwlny fuyhnwdh juppnbwn:

Nppu'tt Fulughibqhnudp uny$hunp qubqyudp (q) ulqpiwlmb puuninippnid:

Appu'tt Fukpugpud Guyghnidh Juppniunnh qubgwép (g):

Appu't F hugpnidp Guppnbunn wykjughkinig hknn minwgyws Gnp bumngwdph
qubqijwdp (g):

21



Zudwyuinuuuuitkgpl p bpuiympebpp b Jhpowiympbpp

Cluyniptp

dhpowiynipln

w) CH=CCH:CHs + H.0 —»
p) CHsCH2CH2CH = O + 2Cu(OH)2 >
q) CHsCH:2CH=0 + H2—>

1) CHs — CH(OH) — CHs ~49: s

1) CHsCH2CH:CH=0

2) CHsCOCH:CHs

3) CH;CHOHCHS3

4) CHsCH2CH2COOH + Cwz0 + 2H20
5) CHsCH2CH20H

6) CHsCH2COOH + 2CuO +H20

7) CHsCOCHs + H20

22




Zuununnk p jund hippk p winmudubph £ytdwpinughn pyniiin $hingh Jepupbpyuy.

1) Upmynibwpbpnipjut vk unnwugynid £ ypnytuh b phugnih dhugdwt

wpquuhph htwnwqu opuhnugnidhg:
EpljuphII) pinphnh htiwn wnwhu E dwtinipwljugnyyt gnibwdnpnud:

w N

Uugnyt, wihnw, nynipwubn htnniy k:

Odwnjwsé E hwmljuubjuhs hwnlnipniuutpny:

Ppndwenh htwn thnpjuwqnbihu uinnwgynud £ 3,5-Epppnddtung:

dtunih b pEignih hwjwuwpwdnjujht 17,2 ¢ quiuguény puwnunipnp

Ul
~— N~ ~ ~ ~

&)

ppndwonny dowljkjhu wpwwnyky k33,1 ¢ tunnjwsp:

23



Uqnup(IV) b (II) opuhnubkph 42 1 (. v1.) hwntinippht npnowlh sunjuny on
wy kjugubihu uinnugyt k38,8 g/uny vhohti Unjuyhtt quugywény tpYynt qugh
hwuninipy: Zwunwnk p Yud htppk p winmudubkph &uwpunughnipyniin jigph
YGpupbpyuy.

1) Uybjugpws onh swjup 33,6 1 E:

2) Ugnuh(II) opuhgh Unjuyhtt pwdhtp opuhnubtph tjuyhtt puwntunipnnud 1/3 L

3) Lwuphnuuh hhgpopuhnh wykigntly ywpnitwlnn jmsnyph dke tinp ququyht
Juwntnipe wighuguthu 28 | quiq sh Jrutty:

4) Lwwnphnuh hhnpopuhnh nidnypeh Uty tnp ququihl fuwntnipy
wiglugubihu nusnyph quiqdust wykjwugt) k. 82,8 gpuuny:

5) Opuhnutph Ejuyht fruntunipgnid ppduwstuh wnndubkph pwbwyp 3,125 ung k:

6) Opuhnubph kjuyht fpwntinipnht 70 | o wtjugtihu b uinwugjws ququyh
Juwntnipyp pufwipup pwtlyny fuihnudh hhgpopuhn wupniiwng (nidniyph
Ubo wighugubihu junwewtim 151,5 ¢ quiqduény UkY tynip:
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